

ЗВІТ

про результати проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проекту Закону України "Про внесення змін до Регламенту Верховної Ради України (щодо врегулювання статусу та засад діяльності суб'єкта у сфері парламентського мовлення)"

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення

Міністерство культури та інформаційної політики України.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення

На обговорення виносився проект Закону України «Про внесення змін до Регламенту Верховної Ради України (щодо врегулювання статусу та засад діяльності суб'єкта у сфері парламентського мовлення)», розроблений на виконання пункт 1.14 Плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 13 грудня 2022 р. № 2849-IX «Про медіа». Законопроектом передбачено, що гласність засідань Верховної Ради України забезпечується шляхом їх трансляції суб'єктом парламентського мовлення, а не лінійними аудіовізуальними медіа, а також закріплено норми, що визначають статус та засади діяльності суб'єкта у сфері парламентського мовлення.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій з метою залучення широкого кола громадян та їх вільного доступу до участі в обговоренні проекту. Законопроект було опубліковано 3 серпня 2023 р. на офіційному веб-сайті Міністерства у рубриці «Для громадськості / Електронні консультації з громадськістю». Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймалися до 18 серпня 2023 р. на електронну адресу (prokopchuk.s@mkip.gov.ua) із зазначенням змісту відповідного положення проекту акта МКІП та формулювання пропозиції чи зауваження до нього з конкретними формулюваннями та обґрунтуванням.

Під час громадського обговорення надійшов 1 лист з пропозиціями від юридичної особи, а саме: Інституту політико-правових та релігійних досліджень.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення

За результатами громадського обговорення надійшов 1 лист із пропозиціями та зауваженнями до законопроекту. Інформація про пропозиції до законопроекту наведена в додатку.

5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень

Інформація про врахування пропозицій та зауважень наведена в додатку.

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення

За результатами громадського обговорення головним розробником прийнято рішення про надсилання проекту Закону України «Про внесення змін до Регламенту Верховної Ради України (щодо врегулювання статусу та засад діяльності суб'єкта у сфері парламентського мовлення)» на погодження заінтересованим органам та заінтересованим сторонам відповідно до вимог Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950.

Додаток до звіту про результати проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проекту Закону України "Про внесення змін до Регламенту Верховної Ради України (щодо врегулювання статусу та засад діяльності суб'єкта у сфері парламентського мовлення)"

№	Інформація про авторів зауважень / пропозицій до проекту акта	Зауваження / пропозиції до проекту акта	Інформація про врахування зауважень / пропозицій до проекту акта
1.	Громадська організація «Інститут політико-правових та релігійних досліджень»	<p>Стаття 3-1. Пункт 3.</p> <p>«...поширення ідей парламентаризму, розвитку інститутів громадянського суспільства, утвердження української національної та громадянської ідентичності, захисту прав людини і громадянина; всвітлення взаємодії діяльності органів законодавчої, виконавчої влади, інших державних органів, органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб в процесі здійснення ними своїх повноважень у встановлених Конституцією України межах і відповідно до законів України щодо актуальних проблем державотворення і життя суспільства, питання зміцнення законності;</p>	Враховано редакційно шляхом доповнення тексту проекту запропонованими словами.